

美国疫苗接种乱象层出

美国新冠疫苗接种工作中不断出现分配混乱、特权插队等种种乱象。近期,在佛罗里达州,有人为了能打上疫苗,甚至假扮成老年人试图蒙混过关。

两女子假扮老妪被识破

美国佛罗里达州两名女子企图乔装打扮成“老婆婆”接种第二剂新冠疫苗,结果被识破。

美国广播公司新闻部19日报道,佛州奥兰治县

卫生事务主管劳尔·皮诺在一场新闻发布会上说,两名女子几天前“穿成老婆婆的样子,企图第二次接种”。按照皮诺的描述,两名女子“全副武装”,戴帽子、手套和眼镜出现在奥兰治县会议中心。她们所持第一剂接种卡真实有效,首次接种如何得逞尚不得知。

奥兰治县治安办公室说,警员发现两名女子的实际生日与她们在登记接种时填报的生日不符。一人真实年龄44岁,一人

34岁,按接种计划现在没有资格接种。警方执法记录仪显示,涉事女子坐在车内,一名警员斥责她们“自私”,“你们从那些更需要疫苗的人那里窃取疫苗。你们现在不能打第二剂”。另一名警员警告这两名女子,如果在不符合接种资格的情况下再次来接种,将被逮捕。“你们现在没有被捕,是运气好。”

除医护人员、长期护理中心的老年人和员工,佛州还允许65岁以上人员接种疫苗。接种处排起长

队,一些老人为接种疫苗,在外面“扎营”过夜。

富人们“插队”接种

尽管美国疾控中心一直强调高龄人群和医护人员优先接种,但各类“插队”事件仍层出不穷。

今年1月就有美国媒体报道,华盛顿州西雅图市一家医院给大约110名捐款超过一万美元的“金主”发电子邮件,邀请他们提前接种疫苗,而这家医院的网上公共预约系统

中,普通登记接种者已经排到了3月。

此外还出现了“疫苗旅游”的现象,一些人利用美国疫苗接种规定的漏洞,跨州甚至跨国“插队”接种疫苗,甚至还有外国人跑来美国接种疫苗,这也使得美国的疫苗接种计划愈发混乱。

而在富人们“插队”接种疫苗的同时,一些需要优先接种的高危群体却无针可打。此外,美国的种族歧视问题在疫苗接种上也体现得十分突出,此前有美国

媒体梳理发现,在之前纽约的疫苗接种情况统计中,非洲裔群体仅占了9%的名额,而即便是这样,还有白人跑到纽约的少数民族居住区,“插队”接种疫苗。

皮诺说,新冠疫苗眼下是“抢手货”。已发现几起冒充有资格接种事件,这类事件可能“比想象得多”。美国疾病控制和预防中心说,截至18日,佛州已完成大约380万剂新冠疫苗接种。

(据新华社、《北京晚报》报道)

美国南部约70人疑在寒潮中冻死

新华社消息 美国媒体报道,美国南部遭遇寒潮期间,全美大约70人因暴雪和低温等因素死亡,其中逾10人死于无法供暖的家中,死因疑为体温过低。

据美联社报道,上述死于家中的案例多数发生在得克萨斯州。过去一周,罕见低温和暴雪造成得州大面积停电断电。截至2月19日下午,得州全境仍有超过17万户停电,1400多万人面临饮用水供应困难。

得州15日平均气温达到零下8.5摄氏度,是该州1899年有记录以来排名第三的低温。得州泰勒县警官里基·毕晓普说,当地一些道路的积雪厚达120厘米,交通不畅,不断有居民报警求助。得州沃思堡医疗急救中心发言人马特·扎瓦茨基说,近日因体温过低而打急救电话的居民中,多数人是在家中出现症状。仅17日一天,该急救中心就接到77通这类求助电话,其中

一些人报告说手脚冻僵,另一些人受冻情况更严重。

医务人员提醒,如果长时间得不到救治,受冻民众的大脑将受影响,他们更难清晰思考,身体行动也越发困难。当血液循环降低到一定程度,人的心脏、大脑和其他重要器官会停止工作,最终导致死亡。

在得州近期死亡病例中,多名成年人死于户外。不清楚他们为何没有留在家中。

(杨舒怡)



七国集团释放多边合作信号

2月19日,在比利时布鲁塞尔的欧盟总部,欧洲理事会主席米歇尔(左)和欧盟委员会主席冯德莱恩出席七国集团领导人视频会议。七国集团领导人19日举行视频会议,重点商讨新冠疫苗研发与分配、疫后经济振兴等议题。七国集团表示将与世界卫生组织、二十国集团等多边组织一道,为加强全球卫生安全而合作。

(据新华社报道)

全球首次 俄罗斯发现人感染H5N8型禽流感病毒

新华社消息 俄罗斯联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃2月20日说,俄发现7人感染了H5N8型禽流感病毒,这是全球首次发现人感染该型禽流感病毒。

俄媒体当天援引波

波娃的话报道,去年12月,俄南部一养殖场暴发禽流感疫情,俄“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心专家从该养殖场的7名员工身上分离出了该病毒的遗传物质。她说,“这是全球首次发现人感染H5N8型禽流感病毒”。

波波娃说,俄方已立即采取相关必要措施。7名感染者症状较轻,目前尚未发现人传人现象,但不排除今后病毒发生变异导致人传人。(李奥)

福奇谈特朗普:他命人打压我诋毁我

新华社消息 美国知名传染病专家安东尼·福奇接受英国媒体采访时表示,美国前总统特朗普会在任何时候对公开发表不同意见的自己做出“可怕的事情”,这种敌对行为还鼓动了特朗普支持者效仿。

福奇是美国国家过敏症和传染病研究所所长,也是上届和本届美国政府的新冠病毒应对工作组成员,但他因自己对疫情的观点受到死亡威胁,去年开始在安保人员保护下生活。

福奇多次在记者会上给时任总统特朗普纠错,也曾批评政府抗疫不力。在英国《每日电讯报》2月

19日刊发的专访中,福奇说特朗普心存报复,授意在政府部门的亲信打压他。“比如他让时任白宫贸易与制造业政策办公室主任彼得·纳瓦罗在《今日美国》报上发表评论文章,声称我说过的几乎所有话都是错的。”福奇说,特朗普还让白宫通讯联络办公室给所有媒体发送一份旨在诋毁他的“犯错清单”,“这绝对是胡扯,因为根本就没有错误”。

作为防疫权威,福奇为抗击疫情奋力疾呼,获称美国“抗疫队长”。然而,媒体称,特朗普对这名科学家并不“感冒”,最终采取“封杀”手段,禁止他在

白宫公开露面,并以自己的亲信、神经放射学家斯科特·阿特拉斯取而代之,而后者在传染病方面并无专长,对特朗普亦步亦趋。

福奇说,特朗普并不是他“努力与之共事”的第一位总统,罗纳德·里根也曾不愿认真处理涉及某些群体的艾滋病危机。即便如此,福奇与里根的关系也比与特朗普关系好得多,里根“从未阻碍福奇努力做的事”。特朗普对伪科学的依赖和对阴谋论的坚持,直接破坏了福奇以科学指导国家防疫的努力。

约瑟夫·拜登就任新一届总统后,任命福奇为首席医疗顾问。(蒋国鹏)

为您找保姆

1、赵女士:53岁,土旗人,干净,有耐心,有多年护理老人的经验,找一份长期住家,照顾生活自理或不自理老人的工作。

2、李女士:50岁,厨艺好,有多年工作经验,找一份给家庭或单位做两顿饭的工作。

3、乔女士:47岁,家常菜做的好,各种面食做的好,找一份给家庭做上午或下午一顿饭的工作。

4、师女士:47岁,专业保洁工,干净利落,找一份给家庭一周去一次或几次的保洁工作,擦玻璃,打扫家都可以。

5、郭女士:49岁,有多年看孩子经验,有健康证,育婴师证,证件齐全,找一份住家或是不住家看孩子的工作。

鑫旺保姆公司地址:呼伦南路金地商城十字路口往南走50米路西,一团火超市旁,联系电话:15849392619,6683263,18647972998,联系人:小周。

伊金霍洛交警开展春运交通安全源头隐患大检查

为切实加强2021年春运期间安保工作,给人民群众创造安全和谐的节日环境,连日来,伊旗交管大队深入辖区内重点车辆运输企业开展春运交通安全源头隐患大检查,重点检查车辆营运资质、驾驶人资质、车辆年审等情况,并随机抽查车辆在线运行情况,针对存在的隐患,采取当面责令整改、限期督办整改、抄告主管部门等方式,督促运输企业限时整改。

文/李军 武建勋